SESIÓN ORDINARIA DO CONCELLO PLENO CELEBRADA O DÍA  DEZ DE SETEMBRO DE DOUS MIL CATORCE.
No Concello de Láncara, sendo as  doce  horas do día   dez de setembro de dous mil catorce , reúnese no Salón de Sesións o Concello Pleno, para tratar os asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sr. Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro,  D. Andrés Manuel Caballero López,  D. Ricardo Núñez Valcárcel , D. José Manuel Álvarez Rodríguez D. Carlos  Fernández Díaz, D. Darío Antonio Piñeiro López ,  D. José Manuel García Aldegunde, D. Pablo Rivera Capón, D. Oscar Rodríguez Somoza  e  D. Carlos Santiago López Sierra.
Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa de Secretario o titular D. José López Castro.


1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SE PROCEDE, DO BORRADO  DA ACTA  DA SESIÓN CELEBRADA  O DÍA 30 DE XUÑO DE 2014.

2º.-DECRETOS  Nº  91 AO 165.

3º.-DAR CONTA DE ACORDOS TOMADO POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL, EN SESIÓN CELEBRADA O DÍA VINTE E DOUS DE AGOSTO:

-ESCRITO DE RAMÓN LÓPEZ  MELLE, SOBRE LIMPEZA DE RAMAS EN CAMIÑOS DO CONCELLO.

-ESCRITO DA XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR, SOLICITANDO OS DOUS DÍAS QUE SE FIXAN COMO FESTAS LOCAIS EN TODO O TÉRMINO MUNICIPAL.

4º.- INFORME DA XEFA DO SERVIZO DE PLANIFICACIÓN URBANISTICA, CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, SOBRE POSIBLE DUPLICIDADE DE TRABALLOS SUBVENCIONADOS NO PXOM.

5º.- APROBACIÓN CONTA XERAL ANO 2013.
6º.-SOLICITUDE  DA  “ALA SOCIEDAD CIVIL” , PARA INSTALACIÓN DUNHA CASETA DE MADEIRA NOS TERREOS  MUNICIPAIS DO CAMPO DA FEIRA DA POBRA DE  SAN XIAO.

7º.-PROPOSTA DO SR. ALCALDE PARA VENDA DA MAQUINARIA DO TALLER DE CARPINTERIA.

8º.-ORDENANZA MUNICIPAL PARA A DEFENSA E PROTECCIÓN DAS VÍAS MUNICIPAIS, EN RELACIÓN COA SACA DE MADEIRA. 
9º.- PERSONAL.- RECOÑECEMENTO ANTIGUEDADE: MARIA JESÚS LÓPEZ  LOUREIRO.

10.-OBRADOIRO DE EMPREGO. DAR CONTA POR PARTE DO SR. ALCALDE DA PARTICIPACIÓN NO OBRADOIRO DE EMPREGO “NEIRA DE JUSÁ II”, NO CONCELLO DE BARALLA PARA REHABILITACIÓN DA ANTIGA CASA CONSISTORIAL DE CARRACEDO.

11º.- SUPLEMENTO DE CREDITO Nº 1 POR IMPORTE DE 22.648,74 EUROS
12º.-MOCIÓNS:

-MOCIÓN DO P.P. PARA APOIAR A REFORMA DA LEI ELECTORAL E PROMOVER A ELECCIÓN DIRECTA DE ALCALDE.

13º-ROGOS E PREGUNTAS.


1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SE PROCEDE, DO BORRADO  DA ACTA  DA SESIÓN CELEBRADA  O DÍA 30 DE XUÑO DE 2014.

Visto o borrrador  da  acta da sesión celebrada o día   trinta de  xuño  de dous mil catorce , este foi  aprobado por unanimidade de tódolos asistentes (11 de 11), solicitando o Concelleiro D. Dario A. Piñeiro López certificación desta acta que se acaba de aprobar.
2º.-DECRETOS  Nº  91 AO 165.

Vistos os  Decretos da Alcaldía dende  o 91  ao 165  ambos inclusive, ano 2014.

O Pleno por unanimidade, de tódolos asistentes (11 de 11).
Dase por enterado do contido de tódolos  decretos, retificando os memos.

3º.-DAR CONTA DE ACORDOS TOMADO POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL, EN SESIÓN CELEBRADA O DÍA VINTE E DOUS DE AGOSTO:

-ESCRITO DE RAMÓN LÓPEZ  MELLE, SOBRE LIMPEZA DE RAMAS EN CAMIÑOS DO CONCELLO.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno en Sesión celebrada o día vinte e dous de agosto de dous mil catorce.

Por parte   do Concelleiro D. Dario A. Piñeiro López manifestase que en Samos xa  o están facen e parece ser que funciona ben, manifestando igualmente o Concelleiro José M. Neira Castro que se está facendo o mesmo no Concello de Sarria e tamén parece que debe funcionar ben.
Por parte de tódolos voceiros se está de acordo que é un tema delicado, pero que se debe concienciar os propietarios das árbores colindantes coas estradas  municipais sobre a necesidade e obrigatoriedade de que as ramas  baixas das árbores que prexudican o tránsito de vehículos, independiente da clase de árbores que sexan, deben ser cortadas polos propietarios, quenes son os resposables dos danos.

O Pleno por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Publicar un bando e remitilo a tódolos núcleos, incluso entregárllelo os alumnos do CPI “Ramón Piñeiro” que sexan veciños de Láncara, onde quede claro a obrigotoriedade de cortar as ramas mais baixas de 4,50 metros, ao ser os seus propietarios os responsables dos danos.

2º.-Preparar unha ordenanza, consensuada, tomando como referencia a dos Concellos limítrofes que dispoñan da mesma.

3º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
-ESCRITO DA XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR, SOLICITANDO OS DOUS DÍAS QUE SE FIXAN COMO FESTAS LOCAIS EN TODO O TÉRMINO MUNICIPAL.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local en Sesión celebrada o día vinte e dous de agosto de dous mil catorce, fixando como festas locais no Concello os días:
17 de febreiro  martes de  entroido.


17 de agosto luns de San Roque.

O Pleno por unanimidade,

ACORDOU:

Ratificar dito acordo en todo o seu  contido.

4º.- INFORME DA XEFA DO SERVIZO DE PLANIFICACIÓN URBANISTICA, CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, SOBRE POSIBLE DUPLICIDADE DE TRABALLOS SUBVENCIONADOS NO PXOM.

Visto o informa da Xefa do Servizo de Planificación Urbanística I Mª del Carmen Cid Castro, que di: Por medio do presente escrito, informase que de acordo co artigo 81  da LOUG, a formulación do plan xeral  é de competencia do concello. Así mesmo, os pregos de contratación do equipo redactor e o seu trámite correspondente foi tamén competencia do Concello de Láncara. Polo tanto, non corresponde a esta Secretaría Xeral informar sobre as dúbidas plantexadas no seu escrito, sendo de exclusiva competencia municipal”.
Visto o informe do Secretario que copiado literalmente di:
“INFORME DO SECRETARIO:
En relación a contestación dada pola  Secretaría Xeral de Ordenación do Territorio e Urbanismo, Xefa de Planificación Urbanística I Dª Mª del Carmen Cid Castro, sobre o informe solicitado por este Concello, relativo a posibles duplicidades de traballos , presenta o seguinte 
INFORME:

1º.-En dito escrito manifestase que se achega informe do equipo redactor do PXOM, cousa que non é certa.
2º.-Sobre a posible duplicidade  é este Organismo quen debe informar, en sentido favorable ou desfavorable, xa  que a  Secretaría Xeral do Territorio e  Urbanismo, ou  quen no seu día facía as súas funcións, foi quen subvencionou , nunha porcentaxe elevada os traballos, esixía as condicións específicas destes traballos, incluso o prego de prescricións técnicas e prego de condicións foron os  que o propio Organismo da Xunta propuxo. Na mesa de contratación era preceptivo que estivera un representante, no noso caso o Xefe Provincial de Lugo , D. José Luís Losada.
3º.-Este Organismo é quen supervisou toda a documentación do PXOM, propoñendo as modificacións, subvencionando incluso  novos traballos como consecuencia de modificación da Lei,etc.
4º.-Como consecuencia dos informes fora de prazo enviados tanto pola Consellería de Medio Ambiente como pola Confederación Miño-Sil, foi necesario reformar o plan.

5º.-O Concello non pediu nada ao equipo redactor que non fora pedido pola Xunta ou outros organismos, polo que entendo que quen solicita debe informar.
6º.-Non parece lóxico que para emitir un informe co contido do actual  teñamos que esperar máis de medio ano.
7º.-Este funcionario non pode informar favorablemente ou desfavorablemente sobre algo que non ten documentación suficiente para pronunciarse nun sentido ou noutro.

Esto é canto teño que informar ao respecto sobre este asunto.

Láncara a 4 de setembro de  2014”.
O Pleno por unanimidade,
ACORDOU:

1º.-Solicitar novamente a Xunta de Galicia, Consellería de Medio Ambiente  Territorio e Infraestruturas que informe si hai traballos  subvencionados  e outros non, debido a que os  traballos  a maiores que o equipo redactor reclama o seu pago, débense fundamentalmente os informes e documentación solicitada nos mesmos pola Consellería de Medio Ambiente  Territorio e Infraestruturas e da Confederación Hidrográfica Miño-Sil, xa que a documentación que se solicitaba por estes Organismos era documentación que cando se contratou o PXOM e se fixeron as modificacións posteriores non se esixía, como poder ser un estudo sobre ruídos.,mapa de inundacións, etc.

 2º.-Que se nos remita o informe o que se nos fai mención do equipo redactor, xa que no Concello no existe.

3º.-O Concello de “motu  propio” nunca solicitou nada a maiores ao equipo redactor, facendo unicamente de comunicador entre a Consellería, Confederación Hidrográfica , da documentación solicitada  por estas.

4º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
5º.- APROBACIÓN CONTA XERAL ANO 2013.

Visto o expediente correspondente á conta xeral do exercicio 2013.


Visto que se respetaron tódolos prazos e formalidades, tanto no referente a informes como ás exposicións públicas.


Visto o informe da Comisión Especial de Contas, en sentido favorable, así como a exposición ó publico do edicto no B.O. da provincia nº 179 de data  6 de agosto de 2014 e no taboleiro de anuncios do Concello.


Visto que durante a exposición ao público que rematou o día 29 de agosto  de 2014, non se formularon alegacións ou reclamacións contra a Conta Xeral do Presuposto, correspondente o exercicio 2013.


Por parte do Concelleiro D. Dario A. Piñeiro López  fai constar que o seu  grupo  vai votar en contra , en base o que xa manifestou na Comisión de Contas “que tecnicamente  a conta está ben feita, pero que está en contra da xestión que levou a cabo o equipo de goberno”.

O Concelleiro do BNG vaise abster, postura que xa manifestou na Comisión de Contas.



 
Sometida a Conta Xeral 2013 a votación, o Pleno por maioría absoluta  (6 de 11),co voto a favor dos  5   representantes do Partido Popular e un do CDL e  coa abstención  do Concelleiro do  B.N.G.  e en contra os 4 Concelleiros  do P.S.G.-P.S.O.E.  , quedando por conseguinte aprobada: 


ACORDOU:


1º.- Prestar aprobación á Conta Xeral do Presuposto da que se obtén a seguinte liquidación:

	EXPRESION

	
	EUROS

	1.(+)FONDOS LIQUIDOS
	574.402,08

	2.(+)DERECHOS PENDIENTES DE COBRO
	633.979,21

	- De Orzamento Corrente
	304.749,88

	- De Orzamento Pechado
	321.393,97

	- De Outras operacións non Orzamentarias:
	    7.835,36

	-(-)cobros realizados ptes. Aplicación definitiva
	          00,00

	
	

	3.(-)OBLIGACIONES PTES. DE PAGO A 31/12
	223.521,94

	- De Orzamento Corrente
	   88.927,71

	- De Orzamento Pechados
	  50.379,59

	- De Outras operacións no Orzamentarias
	  84.214,64 

	- (-) Pagos realizados pendentes aplicación definitiva
	          00,00

	
	

	4.- REMANENTE DE TESOURERIA AFECTADO A GASTOS CON FINANCIACION AFECTADA

--- Saldos de dudoso cobro                                                162.320,74
--- Exceso de Financiación afectada                                    54.759,97
	 984.859,35
      

	5.- REMANENTE DE TESOURERIA PARA GASTOS TOTAIS
RESULTADO DO PRESUPOSTO EXERCICIO 2013                   
	767.778,64
-6.66,69

	6.- REMANENTE DE CREDITO INCORPORABLES
	54.759,97

	7.- REMANENTE LIBRE PARA GASTOS GENERALES 

    (RESULTADO PRESUPUESTARIO AXUSTADO)
	335..520,00



2º.- Remitir a Contra Xeral ó Consello de Contas e o Tribunal de Contas con carácter  urxente, e en todo caso antes da  data límite (15-10-14).

3º.- Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

6º.-SOLICITUDE  DA  “ALA SOCIEDAD CIVIL” , PARA INSTALACIÓN DUNHA CASETA DE MADEIRA NOS TERREOS  MUNICIPAIS DO CAMPO DA FEIRA DA POBRA DE  SAN XIAO.

Vista a solicitude presentada pola ALA Sociedad Civil , representada por Ana Belén Pérez Legaspi  e Laura Vázquez Alvarez, solicitando autorización para instalación dunha caseta  de Madeira nos terreos de titularidade municipal sitos no Campo da Feira da Pobra de San Xiao, co fin de promocionar produtos da nosa terra por orde de cercanía, primeiro produtos deste Concello, despois da Provincia, e por último da Comunidade Autónoma Galega.
Por parte do Concelleiro D. Dario A. Piñeiro López, manifesta que o seu grupo está totalmente de acordo pero  recordalle  ao Sr. Alcalde que hai un PXOM aprobado e que é obrigatorio  respetalo, polo que debe haber  informe técnico  favorable da aparelladora  municipal .
Por parte do Sr. Alcalde ponse de manifesto que se trata dun moble, totalmente desmontable, non óbstente que se solicitará o informe a aparelladora.

Visto que o propietario do terreo do Campo da Feira e o Concello, todo  o que se coloque e  instale  ten que ser  en precario.
O Pleno por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Solicitar informe  técnico a aparelladora municipal.

2º.-De ser favorable o informe, autorizar a colocar a casete de Madeira, en preario, no Campo da Feira, previa sinalización do lugar de  ubicación por parte do Concello.
3º.-As solicitantes non adquiriran ningún dereito referente  tanto a propiedade como a posesión, onde se coloque  esta caseta, quedando obrigados a que no prazo dun mes, previo aviso, a retirar dita caseta, sen reclamar indemnización de daños ou prexuízos, polo custo do desmonte ou de outra natureza.
4º.-Cobrar unha taxa polos días que abra igual que se fai co resto de postos  os días de feira.

5º.-Comunicarlle este acordo ao encargo de cobrar os postos da feira, D. Jesús Núñez Ferreiro, para que conda esté aberto lle cobre.
6º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
7º.-PROPOSTA DO SR. ALCALDE PARA VENDA DA MAQUINARIA DO TALLER DE CARPINTERIA.

Vista a proposta da Alcaldía, que copiada literalmente di:
“PROPOSTA DO  SR. ALCALDE PARA VENTA DA MAQUINARIA DE CARPINTERIA , ALBANILERIA E CANTERIA, EXISTENTE  NO TALLER E DEPENDENCIA DA ANTIGA CASA CONSISTORIAL DE CARRACEDO.


Cando este Concello  tivo  escola taller, módulos de carpintería e cantería, foi necesario mercar máquinas para os talleres.


Dende fai moitos anos estas máquinas están paradas porque non hai escolas taller nin obradoiros, polo que estas máquinas están totalmente desfasadas, para homologalas, de ser posible, habería que gastar tanto como valen ou mais.


Ao pretender adecuar o local donde se atopan esas máquinas para un “museo etnográfico” é necesario sacar as máquinas do local, polo que,


PROPON AO PLENO DO CONCELLO, que  se acorde vender as mesmas, así como o procedente de licitación e venda, xa que en caso contrario non se lle ve viabilidade cara ao futuro.


Láncara a  4 de setembro de 2014”.

Por parte do Concelleiro D. Dario A. Piñeiro López, pon de manifesto que lle da pena que se venda, xa que el foi alumno nunha escola taller e ten vos  recordos.


Polo Sr. Alcalde contestaselle que a el tamen  lle da pena, xa que foi quen xestionou a compra, pero todo pasa, se se acondiciona o local para un museo etnográfico, as máquinas hai que sacalas  do baixo e para poñelas no local da Cámara Agraria non é propiedade do Concello e cada día valen menos.

O Pleno por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Ver a posible homologación das máquinas.

2º.-Facer unha tasación das mesmas.

3º.-Facer un anuncio-licitación aberto para poder estudar as ofertas que se presenten.

4º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos tramites relacionados con este asunto.

8º.-ORDENANZA MUNICIPAL PARA A DEFENSA E PROTECCIÓN DAS VÍAS MUNICIPAIS, EN RELACIÓN COA SACA DE MADEIRA. 
Vista a ordenanza municipal para a defensa e protección das vías municipais polas actividades de  saca de madeira dos montes e espazos forestais do Concello.

Visto que consideran mais positivo que o aval dos maderistas se faga por volumen de madeira non por superficie de parcelas.
Sometido o asunto a votación:


O Pleno por  maioría  absoluta, ó votar   a favor  7 Concelleiros  (5 do P.P.  , 1 do CDL e 1 do BNG) e  absténdose  4 Concelleiros (4 do PSG-PSOE )

ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación inicial  a ordenanza reguladora para a defensa e protección das vías municipais polas actividades de  saca de madeira.

2º.-Expoñelo ao público polo prazo de  30   días hábiles  no B.O. da Provincia, e no Taboleiro de Anuncios do Concello,ó obxecto de examen e reclamacións.

3º.-E para o caso de que non se presenten reclacións entenderase aprobado definitivamente e transcribirase o texto integro no B.O.P. para a súa entrada en vigor.

4º.-Facultar ó Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

9º.- PERSONAL.- RECOÑECEMENTO ANTIGUEDADE: MARIA JESÚS LÓPEZ  LOUREIRO.

Vista  a solicitude  presentada por Dª Mª Jesús López Loureiro, solicitando o recoñecemento de trienios.

Vistos os contratos de traballo.
Visto que o Secretario-Interventor informa que como xa se ven facendo con outros traballadores o persoal indefinido non fixo, xa que a praza non se cubriu  por procesos ordinarios, deberíanse cubrir estas prazas a través dos procesos ordinarios :Oposición libre ou concurso-oposición, considerando máis favorable a  oposición libre, para evitar posibles reclamacións.
Non obstante como xa se fixo con outros traballadores o persoal indefinido non fixo tamén ten dereito a cobrar por antigüedades.
O Pleno por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Recoñecerlle a antigüedades para trienios dende  11-07-2005, con efectos económicos do 01-08-2014.
2º.-No referente a cuantía  a parte proporcional a cunatía económica do grupo B (na mesma situación coa Traballadora Social e Técnico de Emprego.

3º.-Dar traslado deste acordo a asesoría laboral, encargada de confeccionar as nóminas.
10.-OBRADOIRO DE EMPREGO. DAR CONTA POR PARTE DO SR. ALCALDE DA PARTICIPACIÓN NO OBRADOIRO DE EMPREGO “NEIRA DE JUSÁ II”, NO CONCELLO DE BARALLA PARA REHABILITACIÓN DA ANTIGA CASA CONSISTORIAL DE CARRACEDO.

Por parte do Sr. Alcalde da conta  de que esta en funcionamento o Obradoiro de Emprego, en agrupación cos  Concellos de Baralla, Nogais , Triacastela e Láncara , con base en  Baralla, concedendo 20 traballadores para os 5 Concellos, tendo o mesmo módulo o Concello de Láncara e Baralla, (5 alumnos cada Concello), sendo os 5 do Termino Municipal de  Láncara  e traballaran un mes en cada Concello, empezando polo Concello de Baralla.
Por parte do Concelleiro D. Dario A. Piñeiro López, preguntáselle como se seleccionou o persoal.

Respostándolle o Sr. Alcalde que se fixo no Concello de Baralla , previa Oferta de Emprego Público, participando persoal da Consellería de Traballo.
O Pleno  dáse por enterado  da información facilitada.
11º.- SUPLEMENTO DE CREDITO Nº 1 POR IMPORTE DE 22.648,74 EUROS
Visto que para subvencionar a parte do Concello corespondente a:

-Mellora e acondicionamento de aparcadoiros, servízos e accesos no campo da feira de Pobra de San Xiao.

-Construcción de aseos na pista de padel de Pobra de San Xiao.

-Trienios do Axente de Emprego e Desenvolvemento Local.
O Pleno por maioría absoluto ó absterse os 4 Concelleiros do PSG-PSOE , e votando a favor os 7 concelleiros restantes (5 P.P. ,1 CDL e 1 BNG).

ACORDOU.
1º.-Prestar aprobación ó  suplemento  de crédito N 1/2014, por importe de: 22.648,74 €, con cargo ó remanente de tesorería do ano 2013, para financiar a aportación municipal de:

-Mellora e acondicionamento de aparcadoiros, servizos e accesos no campo da feira de Pobra de San Xiao. (11.207,54 €).
-Construcción de aseos na pista de padel de Pobra de San Xiao (6.850,00 €)
-Trienios do Axente de Emprego e Desenvolvemento Local (4.591,20 €).
2º.-Expoñelo ao  público no B. O.P., polo prazo de quince días hábiles.

12º.-MOCIÓNS:

-MOCIÓN DO P.P. PARA APOIAR A REFORMA DA LEI ELECTORAL E PROMOVER A ELECCIÓN DIRECTA DE ALCALDE.

Vista a moción presentada polo Grupo Popular para apoiar a reforma da Lei Electoral e promover a elección directa de Alcalde, que  eleva ao Pleno a  adopción do seguinte acordo: “manifestar la voluntad de esta Corporación Municipal de que se adopten las modificaciones legales oportunas que garanticen el respeto a la voluntad mayoritaria de los ciudadanos y la estabilidad del Ayuntamiento, de tal manera que el cabeza de lista mas votada en la Elecciones Locales sea elegido alcalde”.
Por parte do Concelleido do CDL D. Carlos  Fernández Díaz pon de manifesto que está en contra porque nin o Goberno sabe o que vai facer  e que o Concello non debe votar isto porque tódolos partidos están representados noutras institucións mais altas que son quen o deben resolver, non obstante vaise  abster.
Por parte do Concelleiro do BNG  D. Carlos S. López Sierra presenta unha moción alternativa, que insta ao Goberno Galego a:

1.-“Manifestar a súa rotunda oposición á proposta de reforma da lexislación electoral formulada pola Goberno do Estado que ten como finalidade que ostente a alcaldía a lista que resulte mais votada, reforzando deste xeito a concentración do poder municipal en órganos unipersoais e vulnerando a expresión do pluralismo político da cidadanía e a súa capacidade de participación e control de xestión pública municipal.

2º.-Dirixirse ao Goberno do Estado español coa finalidade de instar unha modificación do sistema electoral que favoreza unha mellor expresión nos órganos de representación da pluralidade política da cidadanía e unha maior participación no impulso e decisión das políticas públicas, introducindo medidas tales como:

a) Definición, agás no caso de eleccións municipais, como circunscrición electoral do territorio galego, isto é, incluír como  circunscrición electorais únicas as actuais comunidades autónomas.

b) Eliminación da regra de Hont da fórmula de asignación da representación nos órganos e substituíndoa por outra que garanta un resultado máis proporcional á vontade expresada pola ciudadanía.

c) Eliminación do limiar mínimo para acceder á repartición de representación.

  E manifesta que votará encontra  do P.P. 
Por parte do Concelleiro  do PSG-PSOE  D. Dario A. Piñeiro López  maniféstalle o Sr. Alcalde que se acaba de desacreditar el solo presentando a moción.
O Sr. Alcalde maniféstalle que está de acordo coa moción independentemente a quen poida beneficiar, pero debido a difusión que tivo este tema non é necesario discutir a mesma.
Sometido o asunto a votación:
Votos a favor 5 (P.P)

Abstencións:1 (CDL)

Votos en contra : 5  (4 PSG-PSOE e 1  BNG)

Ao producirse empate  é necesario repetir de novo a votación, tal como contempla o artigo 46 da Lei de Bases de Réximen Local.
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Sometido  novamente o asunto votación obtense o mesmo resultado e dícir:

Votos a favor 5 (P.P)

Abstencións:1 (CDL)

Votos en contra : 5  (4 PSG-PSOE e 1  BNG)

 Polo que se aprobado co voto de calidade do  Sr. Alcalde-Presidente
13º-ROGOS E PREGUNTAS.

Non se formularon 

E non habendo  máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo   as  catorce horas, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.
